



道前片区32号街坊保护与更新项目又有新进展,搬迁居民很满意: 房子我已看过了,宽敞、漂亮

“新房子我之前已经去看过了,宽敞、漂亮。”日前,在道前片区32号街坊保护与更新协议搬迁第三批项目的集中挂牌选房现场,苏州市姑苏区沧浪街道道前社区居民严阿姨激动地说。

为了提升城区老居民生活品质,2018年底,姑苏区启动道前片区32号街坊保护与更新项目,该项目东至养育巷,南至道前街,西至学士街,北至干将西路,范围广,居民多,采取分批次、分宅院的方法开展居民协议搬迁工作。

2019年11月,该项目第一批协议搬迁项目成功完成盛家浜1号、10号,瓣莲巷30号百分之百签约、腾房工作。2019年11月底,该项目第二批协议搬迁项目启动,完成8个宅院签约,涉及居民53户,合计搬迁建筑面积2569.07平方米。今年3月9

日,该项目第三批协议搬迁项目启动,实现43个宅院签约,涉及居民156户,涉及搬迁建筑面积6800平方米。

自项目启动以来,沧浪街道高度重视,积极准备,成立了项目指挥部,细化分工,明确职责,将各项准备工作落实到人,并细致排查摸清情况,街道城建处、征收办公室与道前社区将排摸工作作为当前重点,加派人手,登门入户,仔细排查,将涉及区域内的房屋情况及其住户资料详细掌握。

同时,街道根据前期排摸的情况,定期召开工作会议,详细分析情况,提前预判各种可能情况及风险,并做好针对性预案,确保项目顺利进行。

据介绍,32号街坊保护与更新项目定位为“国际文化艺术交流中

心,古城苏式生活体验街区”,实施历史街区、历史地段、历史文物、历史建筑、传统民居等历史元素的成片保护。目前,项目分三批收储了60处院落和房屋,为街坊内古建筑老宅修缮创造条件;完成桃园、曹沧洲祠等文保建筑的修缮,雷允上、苏州基金已分别入驻曹沧洲祠、富郎中巷吴宅,为古建筑老宅活化利用探索出了新的路径;架空线整治和入地工程等基础设施改善提升项目加快推进。

据悉,本次挂牌选房的定销商品房位于水韵新苑、驿东苑、觅渡翠庭和金秋家园,有70平方米、80平方米、90平方米三种户型。共有133户涉迁居民按照抽签顺序选定了自己的房型,预计最快将于一个月内搬进新家。

范浩林 王莉莉 柴军虎



在实践中讲好红色故事 苏州高铁新城供图

相城高新区开展“校社结对励初心”活动

6月16日,苏州市相城高新区(元和街道)凌浜社区、古巷社区、华辰嘉园社区走进元和小学开展“百年党史我来讲,校社结对励初心”主题活动。

前期,元和小学组织未成年人开展了“百年党史我来讲”演讲活动,让大家在红色故事中感受到革命先驱

在艰难困苦的日子里坚持学习和斗争的精神,激励他们珍惜今天的幸福生活,传承红色基因,积极担当作为。

现场,相城区百姓名嘴曹雯雯为在座的宣讲员分享了自己的宣讲经验,表示宣讲工作是一个知识累积的过程,也是展示自我的舞台,希望小小宣讲员们能在宣讲的过程中

多学一些本领,同时也丰富自己对党史知识的了解。

当天,来自凌浜社区、古巷社区、华辰嘉园社区的三位“高新之声”青年宣讲员对小小宣讲员开展结对帮带,通过共同交流分享帮助宣讲员更好地开展今后的红色故事宣讲。

田丽萍 柴军虎

高铁新城各学校“薪火相传学党史”

自党史学习教育开展以来,苏州高铁新城(北河泾街道)辖区内各学校积极部署,广泛开展实践活动,引导青少年听党话、感党恩、跟党走。日前,苏州大学实验学校小学部充分利用红色资源,组织“童心巧手绘党史”“红色歌声唱党史”“绘声绘色讲党史”等活动,拓宽红色阵地,在丰富的实践活动中讲好红色故事,激发孩子们的爱国情怀。

看,孩子们用他们稚嫩却灵巧的双手,描绘自己对伟大祖国的热爱,他们用最艺术的方式告白祖国、用最艺术的行为致敬先辈,他们互相助力,一起表达对党和祖国的热爱。

听,孩子们那嘹亮的红色歌曲

主旋律,让人心潮澎湃,他们把对党、对祖国的热爱,对远大理想的追求,融入到美妙的歌声中,凝聚人心、凝聚精神,唱出激情。

瞧,红色故事小剧场里,孩子们绘声绘色地讲述着红色故事,把大家带入那段硝烟弥漫的艰难岁月。这些事迹给大家带来极大的心灵震撼,为革命英雄对党忠诚、信仰坚定的政治品格及心怀大我、无私奉献的高尚情操所感动。

传承红色基因,童心致敬百年。为庆祝中国共产党成立100周年,苏州高铁新城(北河泾街道)辖区的孩子们用他们的巧手、用他们的歌声、用他们的故事、用他们的爱心,向党致敬,向祖国致敬。

柴军虎



生活苏州

6月16日,“圆梦——从苏州园林走向园林苏州”主题展览开幕式在留园举行。现代快报记者了解到,本次展览展出的270余幅老照片,是苏州市园林档案馆藏的上世纪二十至七十年代的珍贵史料,讲述着政府赋予苏州园林绿化和林业部门的职能,重点突出苏州园林、城市绿化、林业湿地、自然保护地的保护、建设和发展。

高达文/摄

苏大应用试点AQA质量管理工程教改

6月17日,现代快报记者在苏州大学应用技术学院获悉,经过前期筹备、研讨、制定方案、校内宣讲、资格审查、师生座谈等环节,该校AQA质量管理工程教学改革试点班(简称“AQA教改试点班”)目前已完成首期班级的组建工作,将于2021年9月正式实施。

AQA教改试点班是苏州大学应用技术学院与苏州市质量管理协会会长单位——江苏艾凯艾国际认证有限公司总经理严继兵共同担任组长,成员包括工学院、商学院、教学科研部、质量与评估处等相关单位负责人以及来自质量管理协会、行业企业的资深专家。

联合工作组成立以来,先后多次召开“AQA质量管理工程教学改革试点班”工作研讨会,分别就人才培养目标、培养方向、课程设置、师资选配、班级组建与选拔、组织管理、项目实习计划等多个方面展开专题讨论,经过学院与行业企业为期半年多时间深入、细致、严谨的研讨与论证,形成了兼具指导性与操作性的项目具体实施方案。

据介绍,AQA质量管理工程教学改革试点班项目,是苏州大学应

用技术学院全面贯彻党和国家的教育方针,积极响应国家号召,落实质量强国战略的重要举措,也是苏州大学应用技术学院进一步深化产教融合战略、凸显质量优先战略的又一重要成果。AQA教改试点班将秉承“能力为本创特色”的办学理念,联合行业企业,为区域经济社会高质量发展培养更多的质量管理高级人才。

苏州大学应用技术学院院长傅菊芬表示,学院将以此作为新的起点,继续打造具有高校特色的全面质量管理活动赋能平台,高质量搭建学院与协会、企业协同发展平台,进一步密切与苏州市质量管理协会及其会员单位的深度合作,进一步提升学院高素质应用型本科人才培养质量和科技创新服务水平,携手质量管理协会与企业共同为苏州市高质量发展做出高校应有的贡献。

王超峰 吴晓宇 柴军虎

“邮票上的党史”走进太平老街

近日,由苏州市相城区委宣传部和相城区邮政局主办的“邮票上的党史”百场巡展活动走进太平老街,一张张邮票在“方寸天地”上展示了中国共产党百年历史的波澜壮阔。

本次展览展出地点设在太平老街流金岁月馆,共展出邮票作品60幅,内容主要分为中国共产党成立、大革命洪流、土地革命时

期、抗日战争、解放战争、社会主义建设、改革开放、追梦伟大新时代八个主题。每张邮票背后都有一个故事,生动地展现了中国共产党百年奋斗历程。

通过参观学习,党员们回顾了建党百年的光辉历程,感悟共产党人不畏艰难的奋斗精神。

吴艳娇 柴军虎

13岁少女竟查出有两个子宫

“姨妈痛”是许多少女青春期的尴尬,但就是这么个常见的小问题,对13岁的苏州女孩媛媛(化名)来说,却不同寻常。自从12岁月经初潮后,媛媛隔了半年才来了第二次月经,而第三次月经来潮时除了痛经严重,还一直持续了近一个月,父母带她到医院检查,竟然查出媛媛有两个子宫。

13岁的媛媛是一名中学生,12岁月经初潮后隔了半年才来了第二次月经。当时的经量经期虽正常,但两次经期都伴有较严重的痛经。父母觉得小姑娘刚来月经,可能是正常现象,并未引起重视。

日前,媛媛第三次月经来潮,

除了痛经严重,月经也一直持续了近一个月,通过止血对症处理后症状无明显好转,父母带她来到苏州科技城医院妇产科检查,一家人都被吓了一跳,媛媛竟然被查出有两个子宫。

苏州科技城医院妇产科主任医师赵琳告诉媛媛父母,针对媛媛这种病,手术是治疗唯一有效的方法,而且对于女孩子而言,这种症状一经诊断应立即手术治疗,“如不进行手术治疗,可能存在经血逆流、继发性痛经进行性加重的可能。”

现代快报记者了解到,手术过程顺利,术后症状即刻缓解,择日媛媛就可以出院了。

江晓燕 柴军虎